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23 вересня  2016 р.                        Голові Національної комісії, що здійснює  

Вих. № 1029                                   державне регулювання у сферах енергетики  

                                                        та комунальних послуг 

 

                                                        Вовку Д. В.                                                                                                                                                               

                                                                                                   

                                        

                                          ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

Шановний Дмитре Володимировичу! 

 

         До мене, як до народного депутата України, звернулася мешканка 

Гуляйпільського району Запорізької області Плясецька Людмила Миколаївна з 

питанням щодо заміни газового лічильника. 

          В своєму зверненні вона зазначає, що 26 серпня 2015 року працівники 

Запорізького облгазу  (Оріхівський цех) зняли її газовий лічильник та забрали 

на перевірку. Через чотири місяці заявниці запропонували оплатити 

встановлення нового лічильника, з чим вона була незгодна, тому змушена 

була звертатися у відповідні інстанції. Нарешті, через 9 місяців, після її 

звернення до Запорізького регіонального відділення АКУ, заявниці 

встановили безкоштовно новий лічильник, але газ відключили. Дане 

відключення працівники Запорізького облгазу мотивували наявністю у 

заявниці боргу в розмірі 6110 грн. за три місяці, коли вона отримувала газ без 

лічильника. 

          На підставі викладеного вище, прошу розібратися в правомірності вимог  

працівників Запорізького облгазу, та, при виявленні порушень з їхнього боку, 

вжити заходів щодо захисту інтересів заявниці.     
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          Про результати розгляду прошу повідомити мене та заявницю за 

адресою: вул. Мічуріна, 75 с. Верхня Терса,  Гуляйпільський район 

Запорізької області, у встановлений законом термін. 

           

     

      З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 

 


